Exercices: CORRIGÉ

1.Elles se sont aidées toute l’année. 
Justification: Le CD “se”, mis pour elles, se trouve avant le participe passé. Donc le participe passé s’accorde au féminin pluriel.
2.Ils se sont amusés les trois ensembles.
Justification: Le CD “se”, mis pour “ils, se trouve avant le participe passé. Donc le participe passé s’accorde au masculin pluriel. 
3.Julie et Alexandre se sont chicanés et se sont laissés.
Justification: Le CD “se”, mis pour “Julie et Alxandre”, se trouve avant le participe passé. Donc le participe passé s’accorde au masculin pluriel.
4.Elles se sont lavées les pieds.
Justification: Il y a un CI avant le verbe et le CD est après le verbe. Donc le participe passé ne s’accorde pas. 
5.Elles se sont menti.  
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Exercices: CORRIGÉ

1.Je suis fâché aujourd’hui. 
Justification : Le sujet est au masculin donc on l’accorde ainsi. 
2.Mon amie est subventionnée par le gouvernement. 
Justification : Le sujet est au feminin singulier donc on l’accorde ainsi. 
3.Elles sont entrées dans la maison. 
Justification : Le sujet est au feminin pluriel donc on l’accorde ainsi. 
4.Nous nous sommes gâtés au restaurant.
Justification :  Le sujet est au masculin pluriel donc on l’accorde ainsi. 
5.Quand l’avion est arrivé les passagers dormaient. 
Justification : Le sujet  est au masculin singulier donc on l’accorde ainsi. 
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